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Subiecte pentru clasa
e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Timpul de lucru este de 60 de minute.
e Se poate incepe rezolvarea cu oricare dintre subiectele de mai jos.
Citeste cu atentie textul si raspunde cerintelor:
Chiar acum din crang venii Céantareata dulce-n grai,
- Sic-o veste buna! Cea numita ”perla
Iarasi e concert, copii; Céantaretilor din mai”
Merg si eu, si tu si vii, Dulce va doini din nai,
Mergem impreuna. Multe doine, mierla.
Vrei programa, lamurit? Voci de gaite cari fac
Stai putin sa caut. Sa scoboare ploaia,
Cucul, un solist vestit, Si-ntr-o scoarta de copac
De printr-alte tairi venit O sa bata tica-tac
Va canta din flaut. Tactul gheunoaia.
(George Cosbuc, ”Concertul priméverii”)
1. Titlu textului este:
a) Concertul b) Concert de primavara ¢) Primavara d) Concertul primaverii

2. Textul este:

a) 0 poveste b) o legenda C) 0 poezie d) o scrisoare

3. Numarul versurilor din a doua strofa este:
a) 20 b) 5 c)4 d) 16




4. Perechea incorecta este:
a) lamurit — nelamurit

b) vestit - renumit
¢) dulce — amar

d) sa scoboare — sa urce

5. Nu s-a scris corect cuvantul:
a) Tmpreuna
b) cinta
c) crang
d) chiar

6. Numarul cuvintelor ce contin grupurile de litere invatate sunt:

a) 6 b) 7 c)8 d) 4

7. Seria incorecta este:

a) programa — programuri b) grai — graiuri c) ploaie — ploi
8. Cuvantul care nu are sens aseminator pentru ”crang” este:

a) dumbrava b) padurice ¢) poiana d) desis
9. Pasarile care apar in versurile poeziei sunt:

a) Cucul, solistul, mierla, gaitele;

b) Cucul, mierla, gaitele, gheunoaia;

c) Cucul, mierla, cantaretii, gaitele;

d) Cucul, mierla, cantaretii, gheunoaia.

10. Sunt despartite corect in silabe, cuvintele:

a) la-rasi, la-murit, -mpre—-u-na, ghe-u-noa-ia;

b) ia-ra—si, la-murit, im—pre—u-na, gheu-noa—ia;

C) lia-rasi, la-mu-rit, im—pre—u-na, ghe—u-noa-ia;

d) ia-rasi, la-murit, im—pre—u—na, ghe—u-noaia.

11. Cuvantul care nu este inrudit cu ”vestit” este:

a) vestitor b) vesteste c) vesta d) vestile
12. Tncercuieste varianta corecti!

2 zi, autorul .......... (111 (0] £ PHPT crang.”

a) Intro, s-a, dintr-un;

b) Tntr-o, sa, dintr-un;
c) intr-o, s-a, dintr-un;
d) Tntr-o, s-a, dintr-un.

Succes!

d) nai - naiuri



